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Ewocaywyn mAaioiov o OMII

"Eva tetpdyovo petodkd miaicto mhevpdg 1=0,3m, 1copponel pe v enidpacn

katakopveng dvvaung F, n onola ackeitol péow viapatog (n Téorn Tov VAUATOG),

® =

LLE TNV TAV® TAEVPA TOL VO GUUTIRTEL IE TOL Opla, EVOG 0pOVIION LAYV TIKOD TTE-

diov évtaong B=I1T, 6mwg oto oynpa. Ze po otiypn t,=0 avédvovpe 10 HETPo g

dvvaung F, tpocdivovtog oto mhaicto otabepn enttdyvvon 0=0,6m/s?, péypt va

oloxAnpwdel n €16080g ToL 610 TTEDO.
Aiveton 1 palo tov mhasiov m=50g ko 1 avtictacn tov R=0,09Q. Y

i) T ™ ypovikn otiypn t,=0,5s:

o) Na Bpebei n HEA and emaywyn mov avantdcsetal 6To TAaiclo, Kobmg
K01 1] £VTOOT] TOV PEVIOTOG TTOL TO JAPPEEL.

B) H woybg kdbe 6Ovaung mov aockeitarl 6to mAaicto. Tl evepyelokn LeETAPOPE 1 LETATPOTN EKPPALEL 1
o)Og avTh;

ii) OgwpdvTog OTL 1 KAOETN 6TO TANIG10 £xEL TNV 1d10 KaTELHVVG LE TNV £VTOOT TOL TESIOV, EVM 1) TPOG
Ta Thvo kotevBovvon Aappdvetor g Betikn, va Yivouv o1 Ypapikéc TaPAGTACELS GE GLUVAPTION LE TO
xPOVO:

o) Tng poyvntikng pong mov diépyetot amd to TAaicto, Tng HEA and enaymyr mov avorntdoeeTol mivem
Tov, KaBMC Kot NG £VTaoTg TOV PEHHATOG, TOV SLOPPEEL TO KOKAMLO.
B) g dvvauncg Laplace kot tng téong F tov vAparoc.
UEYPL TNV €10000 TOL TAOLGIOV GTO LOYVNTIKO TEDTO.
d(x’)

. = 2x, evid M emrdyvvon g Poapvtntog g=10m/s?.
x

Atvetal

Amavtnon:

i) Tn ypovikn otiyun t; 10 TAaiclo Ppicketon ot B€om oL PaiveTol 6TO GYN-

Ko, €XEL OMOKTAGEL TAXVTNTA V1, OTOTE oTNV TALLPA Tov Al avarTdcoeTol

> ® !

pio HEA Aoy emaywyng, Ie TOAMKOTNTO QLT TOV GYNILOTOC, OTOTE TO TAML-

G10 dlappéetal amd peOUA LE POPA OVTIOPOAOYLOKNG. o TV TayvTnTa £Y0V-

I~

ue: Il
v, =at,=0,6-0,5"/ =0,3"/

o) ['o v HEA Aoym enaymyng, mave oty AL éyovpe:
E,=Bv/l=1-0,3-0,3V =0,09V —

=)

— | —
!

E,_0.09 _

"R 0,090
B) o v 100 T0V Bapovg Exovpe:
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P =w-v,-ocuovi80°=-mg-v,=-0,05-10-0,3W =-0,15W
H 1oy0¢ avt ekopaler tov puOpod pe tov omoio av&dvetot 1 SUVOLIKY EVEPYELN TOL TAALIGIOV, APOD:
d U

W =—AU - —%=+0,15V
dr di s

H dbvapn Laplace éyer pétpo F=BI;1=1-1-0,3N=0,3N, ondte 1 16)0¢ TG eivan iomn:
P, =F, -y -ovvI180°=-F, -v,=-0,3-0,3W =-0,09W

H mopandvo 1oy0¢ exppdlel Tov pubuod pe tov omoio n dvvoun Laplace apoipel unyaviky evépyela
07t0 TO TAAIGI0 KOl TNV PETATPENTEL G€ NAEKTPIKN 0TO KUKA®Ma. [Ipdypatt yio v niektpikn 1oy
EYoupe:

P,=P,=E, -I,=I]R=1°-0,09W =0,09W
Evd amd tov Bgpehiddn vopo g Suvopkng Toipvoue:

YF =md— F~F, —-mg=ma— F=F, +mg=ma—
F,=0,3N+0,05-10N +0,05-0,6 N =0,83N

Omnodte yuo TNV 10%0 NG Ba Eyovpe:

P, =F,-v,-o0v0°=F,-v,=0,83-0,3W =0,249W

H 1oy0¢ avt ekppalet Tov pubud e Tov omoio HETOQEPETAL EVEPYELN GTO TANIGLO, OO AVTOV TOL

Tpofdetl To vipa kon aokel Tnv dvvoun F. H 1oy0g avt, epeaviletor katd £va HéEpog 6€ NAEKTPIKN

EVEPYELX, EVOL LEPOG GOV SVVOLIKT] EVEPYELDL KO TO VTTOAOLTO LLE TNV LOPOT| TNG KIVITIKNG EVEPYELOG
TOV TAGIOV.

(Mmopeite vo to emainbevcete pe Paon Tig aplOunTiKES TIES TOV TAPOTAV® HEYEODV;).

ii) 'Eoto 6Tt po toyoio otiyun t To mhaicto €xel e10édel kot X oto medio, AD

\
omws oto oynpa. [aipvovrag v kKabet oto eminedo tov TAMIGIoV, va £yel L T N
(QOpa TPOG TO HECH, OVCLUOTIKG opifovue o eOpa Sloypaehg NG mTEPL- ﬂ' —

pHETpov Tov mharsiov, dmov pe Paon o kavdva Tov 6800 Xeptov, ot eivar | B VE <
1N ®POAOYLOKT (Opd, OT¢ 6To oyNua. EEGAAOV, Yo Tov xpdvo TTov Sropkel N ® | ;® |

gloodog Tov mAarsiov, woyveL: Il l w

1 / ,2 0.3
x=—at’ S—]s
2

Me Bdiomn owtég TIc TapadoyEg:
o) [ v poyvntikn pom, Tn oTiypn t, 1oyvet:

1 1
®=B-A-cuov0°=B-l-x= B-é;az‘2 = 1-0,3-50,61‘2 =0,09¢" (S.I) (1)

[No v HEA and enayoyn, éovue:

E:_dd): d(0,09t" ) 0,09
dt dt

di; ) =-0,18t (S.I) (2)
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Evd 10 xdorhopa, dtappéetol amd pevpa L EVIOOT):

E_—0,18t

R 0,09

=-2t (S.I) (3)

AopPavovrog voyn 6t 1 £i6000G OAOKANPOVETOL TN GTIYUT| t=1S, YOPAGGOVLE TIC TPELS YPOUPIKES

TOPOCTAGELG Vi TIg ovvaptoelg (1), (2) ko (3).

D 4 (Wb) E I
omV TW VA)
0,0 Tt 0 te 0 Mt (s)
20,18 2

B) H dbvoun Laplace éxer pétpo |Fi|=B|I|[=B-[-2t=0,6t (S.1.), aAhd. 1 popa TG ivor Tpog Ta KAT®,

omote pe Paor Ty cupPact 1 aAyefpikn g T, Ba tkavomotel TNy cuvapTon:
F, =-0,6t (4)
Eva ypdeovtag Tov 20 vopo tov Nevtwva, pe Tic odyefpucég Tyég, Oa Eyovpe:
SF =md — F+F, +w=ma— F—0,6t—mg =ma—>
F=m(g+a)+0,6t=0,05-(10+0,6)+0,6t=0,53+0,6t (S.L) (5)

Kot o1 {nrovpeveg ypopikég mapacTacEls:

Fitm Flay

0.0 5.3

1 t(s§

0.0 >
' I t(s)

-0.6

ZxoAuo:
Oa LTOPOVCALLE VO ATOPVYOVE TNV TOPAYDYIoT) 6TOV VIoAOYIoHO g HEA, Aaufdavovtog vadyn v moAt-
KOTNTA NG, OT®S TNV PPNKOLE GTO 1) EPOTNUO KOL LLE APVNTIKO TPOGN O, Ie Baon Tov kabopiopd e Kabe-
™G oTo TANiG10, Oa £yovpe:

E=—-Bul=-Bl-at=—-0,18t (S.1)
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